

# “水手”困扰女子多年,都不敢和人握手

这是患了手汗症,30分钟的手术为她解除30多年来的烦恼

连云港的刘女士多年来始终有个烦恼,就是双手出汗特别多,有时能攥出水来,坐公交都不敢摸把手,生怕被人嫌弃,十分影响生活。现代快报记者了解到,刘女士患的是“手汗症”,是由于交感神经机能亢进造成手掌排汗异常增加的一种多汗症。近日,在连云港市中医院外科医生的帮助下,仅用30分钟就彻底解决了刘女士的烦恼。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇  
通讯员 连中轩



刘女士的手经常汗津津的 医院供图

## 手上出汗困扰她30多年

今年38岁的刘女士,手上出汗这个毛病已经困扰她30多年。记忆中,她很小的时候双手就总是汗津津的,工作后更是苦恼颇多。不敢坐公交车,手摸扶手,一会儿就湿透了;不愿与人握手,怕遭到嫌弃,已严重影响到了正常的社交活动;工作时,手下必须要垫几层纸,否则会弄湿文件;紧张或暖和时,双手立刻变得湿漉漉的。

刘女士曾去医院看过,得知这是典型的“手汗症”,进行胸腔镜交感神经链切断手术是目前唯一有效的办法。由于惧怕手术,也担心手术并发症,她迟迟下不了决心,看过多科的多位医生,喝过中

药,吃过西药,也抹过药物,但效果总是不理想。

所谓的手汗症,是由于交感神经机能亢进造成手掌排汗异常增加的一种多汗症。好发于青少年,发病率为2.8%~4.6%,根据严重程度分为三度。轻度为手掌潮湿,重度为手掌出汗时呈滴水状。患者往往手部温度低,呈湿冷状态。双手出汗极多,大多时候都是湿漉漉的,通常在精神紧张、情绪兴奋时加重,如果遇到陌生人、面对上司,或者登台表演、考试、面试时尤其严重。同时,手汗与季节变换、天冷天热没有直接关系。现代快报记者了解到,手汗症成了很多人找工作的“拦路虎”,也是很多人社交的绊脚石。

## 30分钟手术解决烦恼

近日,刘女士来到连云港市中医院外科,决定做一个胸腔镜的微创手术,彻底解决“水手”的烦恼。

手术30分钟,全程几乎无出血,基本没有痛苦。手术后,刘女士的手马上由湿冷变得温暖干爽,手术效果立竿见影。术后48小时,刘女士便完全康复出院了。

据了解,“手汗症”不是大病,但是对生活和工作影响却不小。很多人都不知道,这个症状是可以彻底治疗的。手汗症患者如果症状严重影响到生活,可以选择到正规医院的胸外科就诊,考虑微创手术治疗,有效率基本能够接近百分之百。

线上对接告知银行卡号→到账后立即安排取现→转存至指定账户

## “卡农”8个月疯狂洗钱4200多万

只需办几张银行卡,或配合去银行存取钱,就有好处拿……江苏丹阳一家二手车租赁店凭借这样赚快钱的噱头,成为数名“卡农”的大本营。

近日,由丹阳市检察院依法提起公诉的一起组织提供银行卡接收、取现以配合境外“搞客”团伙洗白4200万余元黑金的案件一审宣判,8名被告人因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪和帮助信息网络犯罪活动罪,被判处六年六个月至七个月不等有期徒刑。

通讯员 宦琴仙 何丹兰  
现代快报+/ZAKER南京记者 曹德伟

## 异常取款挖出“卡农”大本营

2020年3月以来,张某甲和张某乙经常带不同的人频繁出入丹阳多个银行进行大额现金存取款交易,此举引起丹阳警方的注意。顺着这条线索,警方找到了张某乙所经营的二手车租赁店,发现店铺楼上住了一群人,他们不仅白吃白住,还有钱拿。而享受这等“好事”的条件,就是交出自己实名办理的银行卡。经查,这里正是张某乙和张某甲专设的“卡农”据点。

“每次取现后,我会直接把现

金给他们。当天下午或第二天,他俩会安排我再去银行把钱打入指定账户。”据“卡农”戴某交代,从2019年9月至2020年4月,仅他一人便帮助转移赃款1660余万元。2020年4月下旬,张某甲等8人被抓获归案。

“我们要求卖卡的人白天必须到我这来,然后用他们的银行卡走流水,这样可以防止他们挂失银行卡后自己取钱。”吃过几名“卡农”黑了卡里300多万元的亏后,张某甲和张某乙除了选择信得过的戴某等人帮助取现外,还用包吃住、发固定工资等“福利”予以诱惑,将“卡农”们养在张某乙的店里,以防被“黑吃黑”。

## “流水线”疯狂洗钱4200万余元

据张某甲供述,将卖卡的人养起来方便管控,主意来自与他对接的境外上线人员左某。

2018年,张某甲重逢了声称在上海做生意的老朋友左某。在目睹左某向别人转了200多万元,且声称卡里还有好几千万后,急于挣钱的张某甲提出跟着左某混,自此开始帮他找银行卡和U盾,以获取好处费。

2019年,与在丹阳开二手车店的朋友张某乙商量后,三人决定由张某乙负责组织收集银行卡和U盾,经左某找来的专门验卡人

员查验U盾和密码正常可用后,再由张某甲寄送左某指定的国内地址。“这140万一定要存好”“今天比打仗都急,140万结束,马上发水单”……在张某甲和左某的聊天记录中,这样的对话几乎天天上演。他们在干什么?

现代快报记者了解到,在被害人将被骗钱款打入某个银行账户后,境外的左某上线团伙随即迅速操作,将资金分散至多个银行账户,并继续分散转账至下一级银行账户,如此经过五到八级银行账户,最终到达张某甲所收集的“卡农”们的银行账户中,然后被迅速取现。这一系列操作,只需半个小时或者更少时间。等被害人发现并报案时,顺着银行流水查询,最终被冻结的多张卡中的余额可谓少之又少。

通过“线上对接告知银行卡号→到账后立即安排取现→转存至指定账户”的“三段式”操作,从2019年9月到2020年4月,短短8个月内,张某甲带着戴某、邱某等7人进出银行,疯狂转移4200万余元的黑金。

## 检察官提醒

保证银行卡、U盾、网银等信息的专人专用是保障财产安全的最有效手段。日常经济交往中,不要轻信“来钱快”等各种利益陷阱,保持清醒头脑,切莫为蝇头小利而以身涉险。

## 给千余名客户“画饼” 这8个人3年非法吸收2亿余元

快报讯(记者 刘遥)4月12日,现代快报记者从南京市鼓楼区人民法院了解到一起非法吸收公众存款案。8名被告人在未取得融资资质的情况下,以高额利息为诱饵,从1224名客户手里吸收2亿余元,去投资他们所谓的实体经济。然而,只坚持了三年就彻底崩盘。近日,该案在南京市鼓楼区人民法院开庭审理。

2015年12月,葛某、孙某先后成立了几家公司,并招募多名工作人员。葛某、孙某对外宣称,他们是搞融资的,钱用于投资实体经济。实际上,他们没有相关资质,仍向社会公众吸收资金。

葛某等人经常给客户“画饼”,先说他们有多家企业,规模很大,然后再欺骗客户,称投资可以享受最高24%的年化利息。等吸收到足够资金后,葛某一口气开了十余家酒店和超市,可这些店每个月扣除食材供应、房租、水电、员工工资

等费用后,基本上都是亏损,只能靠新客户投入的资金来维持。葛某等人靠这套运营模式撑了两三年,后来彻底崩盘,许诺的利息付不出,所谓的实体店也陆续关了门。

在大约三年的时间里,葛某及其手下共计向1224名集资参与人,非法吸收2亿余元。2020年5月,葛某被抓获,其余人也陆续归案。2021年4月9日,葛某等8人非法吸收公众存款一案,在南京市鼓楼区人民法院开庭审理。

除了审查葛某等人的刑事责任外,鼓楼法院还在法庭调查阶段,设计查控财物调查程序,对查控财物类别以及财产属性予以法庭质证。此项措施相当于为涉案财物详细梳理了“明细清单”,厘清包括动产和不动产在内所有涉案财物的数额、来源和去向,为财物查控及退赔发放进一步提供便利。

经过2个小时的庭审,法庭宣布休庭,择期宣判。

## 为逃停车费 女子套用自己车牌被罚5000元

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)近日,南京一女子为“节省”停车费,套用自己另一辆车的车牌,被执勤交警一眼识破,车被依法扣留,女子被处以5000元罚款、记12分的处罚。

4月6日上午,南京市公安局江宁分局交警大队东山中队民警在众彩物流中心附近巡逻时,发现一辆小型轿车和一辆厢式货车的号牌竟然一模一样。从外观上看,厢式货车的号牌有用铁丝叠加“两层”号牌的痕迹。民警立即通过警务通查询车主,发现两辆车的车主竟然是同一个人。

据车主李女士讲,自己与丈夫在众彩物流承包了一家店铺,专门买了一辆轻型厢式货车配送货物。由于园区内部进出要办理门禁,并且按年收费,李女士只为一辆白色小轿车办理了停车年租。为省下另

一辆车的费用,李女士将原来损坏重新补办的小轿车号牌拿出来,挂在货车上,方便每天进出。

李女士对自己套用自家小轿车号牌的行为供认不讳,并称是因为厢式货车每月的停车费太高了,想借用小型轿车的号牌进出停车场,这样每月可以省下不少钱。这次是因为离开太匆忙,忘记把号牌换回去。直到此刻,李女士依旧没有意识到套用自己的车牌是违法行为,认为反正都是自家的车牌号,换一下有什么问题。

现代快报记者了解到,李女士因使用其他机动车号牌,车辆被依法暂扣,依法将处以5000元罚款、记12分的处罚。

交警提醒,只要是套牌,不管套用的是自己还是家人的车牌,只要是非注册登记的机动车号牌,都是违法行为,都将受到处罚。

## 9个月大时被抱养 53年后找到亲生父母

近日,江苏常熟辛庄镇潭荡村委会内出现感人一幕,在辖区社区民警的帮助下,河南籍男子刘某与分开53年的父母重逢。

今年3月下旬,常熟市公安局辛庄派出所户籍窗口接到一通来自浙江警方的电话,希望协助确认一名老人的信息,因为老人可能是河南籍男子刘某分离53年的生父。据了解,刘某出生在常熟辛庄镇潭荡村,早年因家庭条件困难,家里负担不起三个孩子,作为家中老么的刘某在9个月大时,被送至河南省尉市县的养父母家。如今年过五旬的刘某,这些年一直在寻亲

的路上不停奔走。

辛庄派出所社区民警老朱得知情况后,立即翻阅资料,试图找出刘某与其生父的材料。由于只知道姓氏及大致年龄,在筛选出大致名单后便挨家挨户进行入户走访。经过努力,终于在辖区内找到了刘某的双亲,后安排双方见面认亲。

现代快报记者了解到,3月26日中午,刘某来到辛庄镇潭荡村村委会,与分开53年的亲生父母相见。三人紧紧相拥,泣不成声。一家人纷纷感谢老朱帮他们完成心愿,不留遗憾。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达